

Szobában az egy alá temette el az édesanyját

Kiss István 50 éves kemencesmagasi földművest még a világháború alatt az orosz harcok során a város lényegében érte úgy, hogy elvesztette emlékező tehetőségét s azóta is, mint beszámíthatatlan beteget, özvegy édesanyja, Kiss Antalné, szőlő- és szőlő-észterapólia és gondozta s egyben ő vezette a 16 holdas gazdaságukat. Közben az idő Kiss Antalné felett is eljari, a 85 éves asszony már éve óta szüntelen betegsködött és végül hétfőn reggel végeleg nyugtalanul követ kezében csendese elhunyt. Mivel a házban senki más hozzátartozójuk nem volt, aki a halálértelet a hatóságok bejelentette vagy a temetés felől intézkedett volna, a szerencsétlen Kiss István nagyon furcsa és szokatlan cselekedetre határozta el magát. A halott édesanyját felöltöztette önmaga ruhájába, utána a fal melletti elemelt az agyat és felbonthatta a szoba padlózatát, szabályszerű árgédről asott s abba koporsó nélkül eltemette az édesanyját.

A szokatlan eset után mintha misem történt volna, Kiss István tovább tett-veit a ház körül, úgyhogy a szomszédoknak nem lehetett semmi sem. Ellenben kevéssel reggel Kiss Istvánék tejese, Kiss Kálmán a szoba közeli n a tejeskannával beültött a házhoz és miután az öregasszonyt sehol nem találta, megkérdezte a fiát, hogy hol van az édesanyja. Kiss István ekkor nyugodtan elbeszélte, hogy az édesanyja még élte való nap meghalt s mivel neki papra, koporsóra és temetésre pénze nincs, az édesanyját saját maga eltemette a szobájukban lévő egy alá. Miután a furcsa temetést a szobában lévő nyomok is bizonyították, Kiss Kálmán az eset azonnal jelentette a közigazgatásnak, az pedig a csendőrségnek s így a helyszínen megkezdett vizsgálat során végleg bizonyosodott, hogy minden úgy történt, ahogy azt Kiss István elbeszélte.

Az orvosi vizsgálat késégtelenül megállapította azt is, hogy bűntény nem forog fenn, mert özv. Kiss Antalné minden külső behatás nélkül, tényleg végeleg nyugtalanul hunyt el s így a szobájában kir. ügyészéggel a boncolástól eltekintett. Özv. Kiss Antalné a Elnökökön délután temették el, de természetesen most már koporsóban és temetőbe.

Felhívás az Iparosokhoz. Az ipartestület elnöke kérik az ipartestület tagjait, hogy f. hó 25-én délelőtt harcmeggyűlés 10 órákor összejöjjenek az ipartestületi

Sportegyesületi közgyűlés. A Cselekmény Vasutas Sport Egyesület ma vasárnap délután 5 órákor a vasutas színház nagytermében tartja az 1939. és 1940. évi közgyűlést, melyre a tagokat értelem is tisztelettel meghívja az elnökség. A gyűlés tárgyszavai: Elnöki megnyitó. Tisztelet és pénzüri beszámoló. Szavazás az új jelentés és a felmentvény megadására. Beszélgetés tisztújítás. A f. évi költségvetés bemutatása. Esetleges indítványok. Elnöki zárkésbeszéd.

Karácsonyi segély az egyesületeknek. A C. földmők és Vidéke Magyar gyűj. szövetkezet f. hó 13-án megtartott igazgatósági és felügyelő bizottsági együttes gyűlése a következő egyesületeknek a következő karácsonyi adományokat szavazta meg: A MÁV Vasutasok Körének P. 40.—, Közkezeletnek P. 30.—, a helybeli rom. kath. Egyesületeknek P. 120.—, a helybeli ev. egyesületeknek P. 80.—, a Hon- s helybeli bókjának P. 20.—, a helybeli Egyszégyredelmi szövetkezetnek P. 20.—, a helybeli Levente Egyesületnek P. 20.—, a Tüdőbeteggyógyászati Egyesületnek P. 15.—, a Sömjémi helyfalu ev. és r. kath. iskolák és egyesületek részére P. 95.—, az alsó-sági ev. Négyfalu részére P. 15.—, összesen 435.— pengő. Szabó Károly elnök indítványára az együttes gyűlés P. 5000.— n. é. erdélyi nyeregmény sorozat jegyzett. Ebatározta az együttes gyűlés, hogy a szövetkezet szükséges alkalmazottai részére bevezeti a c-aládi segélyt, amelyben a családok alkalmazottainak felesége és gyermekei után 20.—20.— pengő családipótlékot nyújt személyenként.

Községi pénztáros-választás. Rch Pál cselekményi községi pénztáros nyugalmabavonulása év elhalálása után megüresedett állást december 27-én, szombaton délelőtt 11 órákor töltött be választás útján a községháza tanácstermében. A választáson szavazati joggal bírók mindazok, akik a községi választók névjegyzékébe fel vannak véve. Amint hírtik, az állásra ezideig 4—5 pályázó is akad, köztük Kovacs Karoly ny. MÁV földhaji írodaségédijzi, Tuba József ny. csendőrhadnagy, Kovacs József építésmester és Holpert Mihály szabómester. A községi szabályrendelet értelmében a pályázatokat írásban a főszerelői hivatalhoz kell benyújtani, a választás előtt legalább 48 órával.

Cselekmény a szegényekért. Cselekményi községi elöljárósága a katasterbe felvett községi szegényeket, továbbá a sokgyermekes családokat és a hadbavonult honvédek családjait karácsonyi segélyben részesíti. A községi szegények közül 73-an részesülnek 1400 pengő értékű természetbeni (tűzöl, élelmiszer) segélyben. 18 sokgyermekes család között egyenként arányban 400 pengő osztanak ki, míg 19 hadbavonult honvéd családját szintén 20-30 pengő értékű természetbeni és pénzbeli segélyben részesíti.

A „Világposta” decemberi száma változatos karácsonyi tartalommal, érdekos elbeszélésekkel, gazdagon illusztrálva most jelent meg. Zaymus Gyula, Zador István, Ecdredy Zoltán, Pusztai Sándor, Kezsek Roman, Marék Antal és Székely Nándor irásai találhatók a számban. A világposta a községi misztérius kiadásában jelenik meg. Mutatványsszámot szívesen küld a kiadó.

Másnap délután 4 órákor tartja esküvőjét a járóvonalai névadásátomban Mémeth Ferenc községbíró leányával Erzikével.

Szamarat találtak Vöncökön. Kőrösi határ határ elszólt Csuka Lajos vöncői lakos egy gazdátlanul koborgó szamarat talált a községe határában. Csuka Lajos a kb. 8 éves szamarat hazá vezette, az állatnak még ezideig sem jelentkezett a gazdája. Aki vélelhető ismeri a szamarat gazdáját, jelentse be Vöncök községi elöljáróságánál.

Karácsonyra a jándékok

egy szép nyakkendőt, inget kalapot, kesztyűt, hölgyek részére, egy szép shalát, divatos és jóminőségű gyapjú pullovert és női divat táskát stb.

László és Varga üzletházában szerezzé be Magyar Nemzeti Üzletház Cselekmény.

Kemencétől meggyújtott ruhája. Az Izsákfa községhez tartozó és a Szent Benedek reedő apátság tulajdonát képező Bokod-pusztán a múlt szombaton súlyos baleset történt. Kövcsy György majori gazda felesége kenyeret sütött a kemencében, amelynek tűzét a gazda 9 éves Magda nevű leánya élesztette. Közben a láng kivágott a kemence ajtaján és meggyújtotta a ruháját. Segélykialakaira a házbeliek nyomban ott teremték és leférték az égő ruhát, de arra már a kis lány a labain és a hasa elég súlyos első és második égési sebeket szenvedett. Beszállították a cselekményi kórházba.

Tanonskolai hírek. Simon Sándor lakatosmester közel húsz éven át volt elnöke a cselekményi tanonc iskola felügyelő bizottságnak, míg nem most arról az öregapere, illetve megrongált egészségére való hivatkozással lemondott. A tanonciskola felügyelő bizottsága a pénteken múlt egyhete megtartott gyűlésen Simon Sándor helyébe Koczor Danivillanyserelőt választotta meg a felügyelő bizottság elnökévé, míg alelnök Szabo Lajos fűszerkereskedő lett egyhangú szavazattal.

Pisztolyvizsga a trafikban — emlékeztető. Kiss János uradályosi szabadságos katona a múlt vasárnap meglátogatta ismerőseit Csillag-szoulyán, ahol közben betért Mérésics Gyula trafikba üzletébe is. A trafikban beszélgetés közben Kiss János elővette a katonai ballóval ismételt pistolyt, s annak működéséről a jelenlévő barátjainak előadást tartott. Az előadásnak azonban súlyos következménye lett. Ugyanis a pistoly egyszor csak elbűlt és a golyó éppen az ajtón belépet Nagy Sándor 37 éves osztyaszonyfai földműves jobb alsókarját találta. A golyó átúrta Nagy Sándor alkarját és a medencecsontját is szúrta. Nagy Sándort bevitették a cselekményi kórházba, míg Kiss János ellen gondatlanagszóból okozott súlyos testi sértés címén a csendőrség meglátta s feljelentett.

A Cselekményi Vasutas Sport Egyesület 1941 december hó 31-én este 9 órai kezdettel a Griff szálló (maazs helyiségekben «Családias Szilveszter Eret») rendez, melyre szeretettel várja a sportpartoló közönséget a Rendezőség. Belépési díj személyenként 1 P. családjeggy (3 sze mélyre) 2 P. Kólcza meghívót az egyesület nem bocsát ki. Cigányvárda Püszkényi Miklós Főrendező: V.gh Lajos, Szili Mihály, Mathe Lajos. Rendezők az egyesület tagjai.

Janoshazi 1 szer 2 szoba-konyha
2 szer 1 szoba-konyha

ház azonnal olcsón eladó.

Érdeklődni lehet
19. Károly István igazgató
közeleltől Cselekmény

1 darab MÁV 1070-es
KOMBINÁLT CSÉPLŐ
1 darab 22-es

motor

és 1 darab 22-es
villanymotor
olcsón ELADÓ

Horváth Testvéreknél Kemencesmagasi

Készít
DINKGREVE NÁNDOR
könyvnyomdájában, Cselekmény

Hétfő, kedd, szerda

3 RUMLI NAP

Most vásároljon karácsonyi ajándékok, mert most hibetetlen olcsón szerezheti be a szükséges ajándék-tárgyakat

Horváth Béla könyvkereskedésében
Cselekmény, Széchenyi utca 14. (Polgári fiúiskola melletti ház)